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ΑΚΥΡΩΣΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 525/8-10-2021 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΦΥΛΑΞΗ ΤΟΥ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ

ΠΕΡΙΟΔΟ 2021-2022 και ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗ ΝΕΩΝ

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Σε συνέχεια  της με αριθ.  πρωτ.  525/8-10-2021  πρόσκλησης

συλλογής  προσφορών  για  την  ανάθεση  της  δημόσιας  σύμβασης

παροχής  υπηρεσιών  φύλαξης  του  Δικαστικού  Μεγάρου

Αλεξανδρούπολης  για  το  χρονικό  διάστημα από 3-12-2021 έως 2-

12-2022  ενημερώνουμε  κάθε  ενδιαφερόμενο  ότι  θα  υπάρξει  νέα

απόφαση  ανάληψης  υποχρέωσης  από  την  Τριμελή  Επιτροπή

Διαχείρισης  Επιχορήγησης  του  Εφετείου  Θράκης,  λόγω  μη

συμπερίληψης εκ παραδρομής στη με αριθ. πρωτ. 7888/4-10-2021

απόφαση  ανάληψης  υποχρέωσης  (ΑΔΑ:9ΡΦ64ΝΡ-ΘΓΗ)  της

επιβάρυνσης που προκαλεί η παρακράτηση φόρου υπηρεσιών 8%.

Ως  εκ  τούτου  καλούμε  κάθε  ενδιαφερόμενο  να  υποβάλλει

ενδεικτική  προσφορά,  για  τον  εκ  νέου  προσδιορισμό  του  ύψους

της δαπάνης.
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Θα  ακολουθηθεί  η  συνοπτική  διαδικασία  της  απευθείας

ανάθεσης  μετά  από  έρευνα  αγοράς  και  με  κριτήριο  κατακύρωσης

τη  χαμηλότερη  τιμή.  Οι  ενδιαφερόμενοι  μπορούν  να  υποβάλλουν

την  ενδεικτική  προσφορά  τους  μέχρι  και  την  Τρίτη,  19-10-2021

και  ώρα  15:00  σε  σφραγισμένο  φάκελο  στη  Διεύθυνση  της

Γραμματείας  του  Πρωτοδικείου  Αλεξανδρούπολης  στον  1ο  όροφο

του  Δικαστικού  Μεγάρου  Αλεξανδρούπολης  (αρμόδια  κα.

Δέσποινα  Μιντζοπούλου)  ή  να  την  αποστείλουν  ταχυδρομικά  ή  με

εταιρεία  ταχυδιανομής,  η  οποία  πρέπει  να  παραληφθεί  έως  την

ίδια ως άνω ημέρα και ώρα.

Η  ανάθεση  αφορά  τη  στατική  φύλαξη  του  κτιρίου  του

Δικαστικού  Μεγάρου Αλεξανδρούπολης,  από έναν  (1)  φύλακα,  για

χρονικό  διάστημα  δώδεκα  (12)  μηνών  και  συγκεκριμένα  για  τις

ώρες  από  07.30΄π.μ.  έως  15.30΄  μ.μ.  όλες  τις  εργάσιμες  ημέρες

της  εβδομάδας.  Ο  ίδιος  φύλακας   θα  πρέπει  να  διαθέτει  άδεια

εργασίας  εν  ισχύ,  σύμφωνα  με  το  Ν.  2518/1997,  θα  είναι

εκπαιδευμένος για τον χειρισμό ακτινοσκοπικής συσκευής ελέγχου

χειραποσκευών-δεμάτων  (X-RAY)  και  της  μαγνητικής  πύλης

ανίχνευσης  μεταλλικών  αντικειμένων  που  είναι  τοποθετημένη  στο

Δικαστικό  Μέγαρο.  Επίσης  περιλαμβάνει  την  περιπολία  και  τον

έλεγχο  του  χώρου,  των  θυρών  και  του  περιβάλλοντος  χώρου  του

κτιρίου  του  Δικαστικού  Μεγάρου  Αλεξανδρούπολης  σε  τακτά

χρονικά  διαστήματα  και  συγκεκριμένα  α)  κάθε  δύο  ώρες  όλες  τ ις

εργάσιμες  ημέρες  της  εβδομάδας  από   Δευτέρα  μέχρι  και

Παρασκευή  από  τις  ώρες  15.30΄  έως  την  07.30΄  της  επομένης

ημέρας  και  β)  όλες  τ ις  επίσημες  αργίες  και  τα  Σαββατοκύριακα

κάθε δύο ώρες όλο το εικοσιτετράωρο.

Ο φύλακας θα φέρει  κατά την εκτέλεση των καθηκόντων του

την καθορισμένη στολή της εταιρείας,  με πλήρη εξάρτηση, καθαρή

και  επιμελημένη,  καθώς  και  τον  απαιτούμενο  εξοπλισμό  για  την

εκτέλεση  των  καθηκόντων  του.  Επίσης,  λόγω  της  υποχρέωσης

που θα έχει  για  τον έλεγχο  των ευρωπαϊκών πιστοποιητικών DCC

και  των  ελληνικών  πιστοποιητικών  εμβολιασμού/νόσησης/τεστ

(PCR/RAPID), που  απαιτούνται  κατά  την  είσοδο  των  δικαστικών
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λειτουργών,  υπαλλήλων,  δικηγόρων  και  πολιτών  στο  Δικαστικό

Μέγαρο,  ενόψει  των  έκτακτων  μέτρων  προστασίας  της  δημόσιας

υγείας  από  τον  κίνδυνο  περαιτέρω  διασποράς  του  κορωνοϊού

COVID-19,  θα πρέπει  να είναι  εφοδιασμένος με  συσκευή που έχει

δυνατότητα  σύνδεσης  στο  διαδίκτυο  (κινητό  τηλέφωνο  ή  tablet),

με εγκατεστημένη την εφαρμογή Covid Free GR.

Οι μισθοί, όπως ορίζονται από τη Γενική Συλλογική Σύμβαση

Εργασίας  και  την  κείμενη  νομοθεσία,  οι  ασφαλιστικές  εισφορές

του  προσωπικού,  οι  επιβαρύνσεις  του  άρθρου  68  του  Ν.

3863/2010,  οι  νόμιμες  υπέρ  Δημοσίου  και  τρίτων  κρατήσεις,  η

παρακράτηση  φόρου  υπηρεσιών  8%  επί  του  καθαρού  ποσού  της

αξίας  των  υπηρεσιών  καθώς  και  κάθε  άλλες  τυχόν  επιβαρύνσεις

θα βαρύνουν την εταιρεία.

Για  τυχόν  περισσότερες  πληροφορίες  μπορείτε  να

απευθυνθείτε  στην  Προϊσταμένη  Διεύθυνσης  Γραμματείας  του

Πρωτοδικείου  Αλεξανδρούπολης,  Δέσποινα  Μιντζοπούλου  στο

τηλέφωνο
 
25513-56100.

Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Αλεξανδρούπολης

Κωνσταντίνα Λυμπεροπούλου
Πρόεδρος Πρωτοδικών
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